Ejercicio 1
x—2 3—y .
a) (1,25 puntos) Dadas las rectas 7 — = —, Y s y=3x-5 se pide

calcular el dngulo que forman.

5

3 2
b) (1,25 puntos) Desarrollar por el Binomio de Newton: (2)(3 yt — y—t})

Ejercicio 2 (2,5 puntos)
Operar las fracciones algebraicas y simplificar resultado:

x—1 x—3 x+1

x—2 4—x2 x+2

Ejercicio 3 (2,5 puntos)
Calcular el valor de k para que el punto A=(3, 2-k) pertenezca a la recta r de

x=5+2t

ecuaciones par‘ame‘rr‘lcas. {y = —2_13t

Ejercicio 4
2x5—3x4—2x3+3x2 .
2x6—5x5—x446x3

a) (1,25 puntos) Simplificar la fraccion algebraica:

L ., 32, (n+3)!
b) (1,25 puntos) Simplifica la expresion: - (n+3) =
L3



Ejercicio 5 (2,5 puntos)
Dado el tridangulo de vértices A(-2, -1), B(-1, 2) y €(3, 1) halla su circuncentro

(punto de corte de las mediatrices).

Ejercicio 6 (2,5 puntos)
Calcula k para que las rectas r:kx+y=12 y s:4x-3y=k+l sean paralelas.

Calcula la distancia entre ellas para ese valor de k.

Ejercicio 7 (2,5 puntos)

Calcula el simétrico del punto P(1,1) respecto de larectar:y = 3x -7

Ejercicio 8
a) (1,25 puntos) Demuestra que los vectores i = (1, —2)y#(3,1)forman base de V2.

Calcula las coordenadas del vector (-2, 6) en esa base.

b) (1,25 puntos) Calcula el valor de k para que los vectores

i=(1+k+2) y v=(kk—2) seanperpendiculares
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Ejercicio 2 (2,5 puntos)

Operar las fracciones algebraicas y simplificar resultado:
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Ejercicio 3 (2,5 puntos)

Calcular el valor de Kk para que el punto A=(3, 2-K) pertenezca a la rectar de

=541t
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Ejercicio 5 (2,5 puntos)
Dado el tridngulo de vértices A(-2, -1), B(-1, 2) y €(3, 1) halla su circuncentro

M e(MAC, ?i\‘o MCA?O AC

(punto de corte de las mediatrices).
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Ejercicio 6 (2,5 puntos)
O\B Calcula k para que las rectas rikx+y=12 y s:4x-3y=k+l sean paralelas.

‘O) Calcula la distancia entre ellas para ese valor de k.
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Ejercicio 7 (2,5 puntos)

Calcula el simétrico del punto P(1,1) respecto de larectar:y = 3x -7
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Ejercicio 8

a) (1,25 puntos) Demuestra que los vectores i = (1, —2)y5(3,1)forman base de V2.

Calcula las coordenadas del vector (-2, 6) en esa base.
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b) (1,25 puntos) Calcula el valor de k para que los vectores
u=(1+k+2) y v=(kk—2) sean perpendiculares
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